
Imeli bomo adoracijo in meditacijo pred Najsvetejšim ter zmolili en rožni venec.
Rednemu namenu vedno dodamo namen za nove duhovne in redovne poklice.
Namen tega srečanja bo:

Za jezuite in jezuitske sodelavce v stiskah:

Odlomka za premišljevanje doma (za tiste,
ki boste molili kje drugje ali preko spleta)
15 minut premišljujem prvi odlomek, nato
15 minut še drugega. Vnaprej si določim
čas molitve (tukaj predvideno pol ure za
skupino, če sam, lahko podaljšam).
V drugem delu molitve zmolim del rožnega venca v zgornji namen in za nove
duhovne in redovne poklice. Vedno najprej prosim za Božjo prisotnost pri
molitvi in se zavem, da govorim z Bogom, nato izrečem prošnjo za ta mesec,
navedeno zgoraj. Zatem preberem nedeljsko Božjo besedo dvakrat ali trikrat in
po spominu premišljujem to, kar mi je ostalo in me nagovorilo. Nato lahko
preberem po potrebi še enkrat ter nadaljujem premišljevanje. Lahko se o tem
začnem pogovarjati z Bogom, mu odprem srce, ga sprašujem... Ob koncu se
zahvalim za to, da sem bil(a) lahko ta čas pred Njim in za vse, kar sem prejel(a)
– pustim spregovoriti duši.

Naše odrešenje je blizu: (Lk, 21, 25-28.34-36)
1. adventna nedelja
Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Znamenja bodo na soncu, luni in
zvezdah. Na zemlji bo stiska med narodi v zmedi zaradi bučanja morja in valov.
Ljudje bodo ginili od strahu in pričakovanja tega, kar bo prišlo nad ves svet,
kajti nebeške sile se bodo majale. In tedaj bodo videli Sina človekovega priti na
oblaku z močjo in veliko slavo. Ko se bo to začelo dogajati, se vzravnajte in
dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« »Varujte se, da vam sŕca ne
bodo obtežena z razuzdanostjo, pijanostjo in življenjskimi skrbmi in da vas tisti
dan ne ujame iznenada kakor zanka. Prišèl bo namreč nad obličje vse zemlje.
Zato čujte in vsak čas molíte, da bi zmogli ubežati vsemu temu, kar se bo
zgodilo, in stopiti pred Sina človekovega.«

4. molitveno srečanje
Jezuitske molitvene skupine

✧ sobota, 30. novembra ob 18. uri



Navodilo oz. »točka« iz Ignacijevih Duhovnih vaj glede uporabe petih
čutov (vid, sluh, tip, vonj, okus)
Premišljujem, kako je Jezus ali Marija uporabljal pet čutov in koliko si to želim
privzeti. 
T.248: Kdor želi pri uporabljanju svojih čutov posnemati Kristusa, našega
Gospoda, naj se v pripravljalni molitvi priporoči njegovemu božjemu
veličastvu; po premišljevanju o vsakem čutu naj izmoli zdravamarijo in
očenaš. A kdor želi pri uporabljanju čutov posnemati našo Gospo, naj se v
pripravljalni molitvi priporoči njej, da muj izprosi za to milost od svojega Sina
in Gospoda; in pri premišljevanju o vsakem čutu naj izmoli zdravamarijo. 


